

生活·日常

【Travelogue】玩滑梯不是小兒科！遠赴瑞士日本挑戰不同速度快感

text/林家銳 (青年會書院) · photo/iStock & 作者提供 · 2020-06-14



我從小到公園最喜歡先跑去玩滑梯，行上高處，雖然不花一秒鐘就滑下來，但總是覺得很刺激！

之前曾到日本沖繩浦添大公園玩捲軸滑梯，那裡有一條長長的滑梯圍繞著小山坡，花了五分鐘才行上滑梯入口，而且排隊的大人小孩也很多，又花多五分鐘才輪到我。幸好出發前帶了婆婆給我的紙皮，我用紙皮墊著屁股，接著滑下來大約五分鐘的過程，屁股下的鐵通捲軸發出噹噹聲，經過九曲十三彎，時快時慢的滑梯，令我感到屁股陣陣的疼痛，但十分享受那種速度飛快感啊！



去年暑假的瑞士之旅，爸媽為我和弟弟貼心定了一項滑梯行程，就是在皮拉圖斯山 (Pilatus) 玩全長1,359 米雪橇滑梯。



我們坐火車、纜車和步行，千辛萬苦到達山頂，看見綠油油的草原包圍著這條無窮無盡的滑梯，我內心不是興奮而是膽怯啊！因為要坐在雪橇由山頂高速滑落，雪橇上有煞停、加減速度的控制桿，而不是像浦添大公園我們只坐在紙皮上為減輕屁股的疼痛感，由小山坡滑下來。我們商量了一會，再聽了工作人員講解如何操作，便決定買套票，每人玩兩次！第一次當作熱身學習控制雪橇，第二次應有信心加速滑行。



當天遊客很多，等了很久才到我坐上雪橇，工作人員問：Are you ready? 我還未回答，他已推我落滑梯，我又緊張又興奮，像操控一輛高卡車一樣，飛快地衝向終點，我還未定神，工作人員問我：Are you okay? Enjoy? Fantastic? 我還未回答，他已用扣子扣著我的雪橇，用鋼纜倒後拉我上山頂返回起點，我只能遠遠向他揮手大聲說：Thank you, bye bye!

回程時，我能輕輕地欣賞皮拉圖斯山的風光，乳牛吃草，蜜蜂採蜜，真是令我大開眼界了！